

1890. év.

*Muschitzky Lucian.*

Miskolc város Képviseelő Testülete részéről 1890.  
évi Június hó 14-én tartott rendes közgyűlés jegyzőkönyvi

## kivonata

77. sz.  
Jgy. 1890.

Elnök polgármester melegen üdvözölvén a Képviseelő Testületet, - a napirend felvétele előtt mindenek előtt előadja, miszerint olyan viszonyok között élő városok, mint Miskolc városa is, melyek az előrehaladás, fejlődés útjára lépnek ugyan, - de anyagi feltételek számukra az alkotások mérvére nézve, nem ritkán korlátolt határokat szab ki, odavágnak utalva, hogy egyes közérdekért hevülő férfiak tanácsait, szívességet olykor-olykor igénybe vegyék, hogy egyesek önzetlen közreműködésének, ritka ügyességének és szakértelmének segítségével alkotásokat hozzanak létre, - melyek nemcsak szépitészeti és közegésségi tekintetben, hanem az érdekelt város lakályosságának emelése szempontjából is mindig fontossággal bírnak, méltó figyelmet érdemelnek. -

Muschitzky Lucian cs. és kir. százados úr folytatja polgármesterünk, - köztudomás szerint Miskolc városa társadalmi életének fejlesztésére jótékonyan hatott és a város iránti meleg érdeklődésének nem csekély bizonyítékait tanúsította azzal is, hogy az **Orszébet** kertet, csak józanságra és e részbeli hitünö jórtaságára való módon berendezte, de legmaradandóbb emléket állított még is magának a **SZÁZADOS ÚR** azzal, hogy az **Aras** hegynek, szép és kellemes sétahellyé való átalakítását és az ezzel járó nagy munkát véghez vitte és ezzel Miskolc város közönségének rége táplált egyik köz óhaját valósitotta meg. -

Eddig azt tapasztalta, hogy a közgyűlés az érdemek iránt

mindig méltó elismeréssel adózott, - indítványozza is azért, hogy **Muschitzky Lucian** cs. és kir. százados urat fentebb felsorolt érdemeinek elismerése és méltó megjutalmazásául **Miskolc városa** díszpolgárává válassza meg. -

Testületünk **Muschitzky Lucian** cs. és kir. százados urnak a városunk társadalmi életének fejlesztése, - a város szépitése, lakosságának emelése érdekében évek során ált. tanúsított önzetlen tevékenységeért, fáradhatlan buzgalmaért elismerést és köszönetet mondva in elnök polgármesterünknek általános helyesléssel fogadott indítványa értelmében nevezett **százados urat** fentebb felsorolt kiváló érdemeiért **Miskolc városa díszpolgárává** ezennel egyhangúlag megválasztja és egyszersmind elrendeli, - miszerint erről **Muschitzky Lucian** cs. és kir. százados ur közgyűlésünk jegyzőkönyvi kivonatán értesíttessék. -